

Да будет чистая вода!

В ночь с 19 на 20 мая впервые в истории карельской столицы «Петрозаводские коммунальные системы» подали в город 100% очищенную воду!

Жанна АНДРОСОВА,
начальник пресс-службы ПКС

Это стало возможным благодаря успешному ходу пуско-наладочных работ на вновь построенном Первом блоке очистки, который круглые сутки контролируют специалисты ПКС.

В настоящее время на водоочистных сооружениях работают 17 новых контактных фильтров. При необходимости, в зависимости от погодных условий и цветности воды в Онежском озере, будут подключены все 22 новых фильтра.

На 20 мая цветность воды в губе Онежского озера составляла 110 градусов. Цветность подаваемой в город воды удалось снизить до 5 градусов (при норме 20)! Таким образом, вся водопроводная вода — 145 кубометров/сутки — в Петрозаводске уже проходит две ступени очистки, а не одну, как было раньше.

Напомним, первые 8 новых осветителей (фильтров) на ВОС засработали еще в начале марта, что позволило осветлять до нормы 40% поднимаемой из озера воды. Тогда ПКС получили первую порцию долгожданной чистой воды.

Обращаем внимание на то, нынешний пуск в город чистой воды является пробным. Поскольку пуско-наладка водоочистных сооружений — процесс весьма трудоемкий и требует тщательного тестирования всего нового оборудования во все сезоны года!

Напомним также, строительные работы на ВОС-1 были завершены в декабре 2009 года. Торжественное открытие объекта запланировано к юбилею республики — 8 июня.